

众将合力勇士擒火箭 二少发威雷霆胜太阳

据新华社华盛顿2015年12月31日电 美国男子职业篮球联赛(NBA)31日进行了6场常规赛，库里继续缺阵的金州勇士队凭借着汤普森的精准投射，以及其他队员的齐心协力，以114:110力克休斯敦火箭队，而拥有韦斯特布鲁克和杜兰特的俄克拉荷马雷霆队则凭借着“二少”的出色表现以110:106击败菲尼克斯太阳队。

尽管当家球星库里继续因伤缺席，勇士队依然有汤普森这样的王牌球员和格林这样的好手，汤普森以全场38

分，其中包括6个3分球的惊艳表现率领勇士取胜，而格林在比赛中则拿下三双，他不但夺得10分和11个篮板球，还有其职业生涯单场最高的16次助攻。

火箭队的防守在勇士队面前暴露出不少问题，尤其是第三节被勇士队打出小高潮而拉开差距，尽管第四节时火箭发力追近比分，但最后阶段还是没能进一步赶上，最终败北。哈登为火箭队砍下30分，霍华德则有21分、13个篮板和三次盖帽。

在雷霆击败太阳队的比赛中，韦斯特布鲁克和杜兰特大出风头，前者拿下36分和12个助攻的两双，以及5次抢断和1次封盖，后者则得到23分。

太阳队本场比赛打得比较顽强，始终没有让雷霆队拉开比分，他们有6名球员得分上双，其中沃伦砍下29分和9个篮板，塔克拿到22分，而钱德勒也有13分和10个篮板的两双。

当比赛还有1分34秒就要结束时，钱德勒曾用一个上篮助太阳队将比分扳成102:102，但随后杜兰特却左右了比赛，先是用一个后仰跳投得分，随后又完成一次潇洒的扣篮，为雷霆队锁定胜局。

近期表现越来越低迷

哈登仍未摆脱“卡戴珊魔咒”？



哈登在与勇士队的比赛中。
新华社发

本报讯 北京时间1月1日，虽然火箭在主场以110:114负于金州勇士。虽然火箭当家球星哈登19投8中砍下30分，但是在与汤普森(全场得到38分)的对位中还是败下阵来。

上赛季，哈登打出了生涯最佳表现，并且成为了常规赛MVP的大热门。但是本赛季，哈登的表现令人大跌眼镜，更别提MVP水准了。在外界看来，哈登本赛季状态低迷主要与他的私

生活有关。

自从去年夏天和名媛科勒·卡戴珊交往以来，哈登的生活就发生了翻天覆地的变化，特别是卡戴珊的丈夫奥多姆因出事住院以后，这段剪不断理还乱的三角关系更是持续受到外界的关注。人们都说，“卡戴珊魔咒”又显灵了。

可能是意识到了这一问题的严重性，有报道称哈登在圣诞节前夕决定与卡戴珊分手。自从这个消息被曝出之

后，火箭队的球迷们终于松了一口气，在他们看来，哈登的状态终于将回暖了。但实际情况却并非如此，自圣诞大战至今，火箭队一共打了4场比赛，仅取得1胜3负(包括一波3连败)，这4场比赛里，哈登场均得到25.3分、6.7个助攻和6.2个篮板，低于他本赛季的场均得分28.4分、6.9助攻。更糟糕的是，哈登这4场比赛的投篮命中率只有37.7%。要知道，哈登本赛季的投篮命中率41.6%已经是自新秀赛季以来的最低。

尽管火箭在圣诞大战上击败强大的马刺，但是哈登在那场比赛中21投7中，得到20分，命中率只有33.3%。

1月1日与勇士之战，在常规赛MVP库里缺阵的情况下，哈登与汤神的对位无疑是最大看点。在比赛中，汤神在哈登面前彻底爆发了，全场砍下38分。虽说哈登也得到30分，但是他没能在火箭队最需要他的时候挺身而出，第四节最后将近5分钟的时间内一分未得。

自从有报道称哈登和卡戴珊分手以来，火箭队的战绩是1胜3负，而且哈登显然还没有真正找回自己的状态。看来，“卡戴珊魔咒”还没有解除。(罗森)



雷霆队球员韦斯特布鲁克(上)突破上篮。
新华社发

CBA联赛第25轮 广东“双杀”广厦

据新华社杭州1月1日电(记者夏亮)尽管获得了半程联赛冠军，但广厦在下半程比赛却连遭败绩。在1日晚进行的CBA联赛第25轮的强强对话中，广东队客场122:102再次击败广厦队，本赛季“双杀”对手。

本场比赛，广厦外援霍尔曼回归，不过首节比赛广厦失误连连，客场作战的广东开局便打出一波9:0的得分高潮，并以36:21领先结束首节比赛。次节比赛，广厦加强了防守，半场比赛结束时，广东队61:46领先。

易边再战，在易建联的单手劈扣和迪奥古的两罚两中之后，广东队将领先

优势扩大到18分。第三节比赛结束时，广东队93:72领先。

末节比赛，大比分落后的广厦队放手一搏，换上赵岩昊、李京龙，试图通过外线缩小分差。尽管广厦队此举在进攻端收到了不错的效果，但防守端的漏洞还是让两队分差始终维持在20分左右。最终广东队在客场轻松取胜，本赛季双杀广厦。

此役，广东队迪奥古三分球8投6中，全场砍下29分，周鹏拿到全场最高的35分，易建联也有28分进账。广厦队方面，霍尔曼拿到全队最高的27分，帕戈得到9分3次助攻却“贡献”了6次失误。

易边再战，在易建联的单手劈扣和迪奥古的两罚两中之后，广东队将领先

CBA第25轮战报

新疆	132	123	佛山
深圳	108	93	北京
广厦	102	122	广东
八一	94	83	北控
吉林	114	107	福建
辽宁	124	103	浙江
青岛	119	120	山东
山西	116	102	同曦
上海	106	93	天津
四川	109	101	江苏

广东队球员易建联(中)与广厦队球员拼抢。新华社发

英超第20轮前瞻 枪手有望坐稳榜首

此外，弗拉米尼本轮也可以踢比赛了。

此役，阿森纳上一轮终于登顶榜首，但与第二名莱切斯特城同分，仅领先第三名曼城3分。北京时间1月2日第20轮打响，枪手主场战纽卡斯尔，有望全取3分坐稳榜首，或许还能扩大领先优势。

上轮登顶夺得半程冠军，让阿森纳全队大受鼓舞，球队也再次表达夺冠的决心。为了夺回阔别11年的冠军，在转会会上一向抠门的枪手准备在冬窗转会期掀起豪购补强实力。此事已得到主帅温格的证实，他表示未来一个月肯定在转会市场上很忙。温格还透露一个好消息：球队“大腿”桑切斯即将复出。

■ 林永成

国安或迎队史最大牌洋帅 曝将与扎切罗尼签约两年，年薪500万欧元

本报讯 2015年的最后一天，北京国安终于迎来了好消息，一直在空缺中的主帅人选即将浮出水面。日媒和意媒纷纷曝出，前日本国家队主帅、意大利著名教练扎切罗尼极有可能成为国安新任主教练。

意大利媒体《全市场》曝出消息：前AC米兰、国际米兰、尤文图斯主帅扎切罗尼与北京国安足球俱乐部已经就一份为期两年的工作合同达成一致。《全市场》甚至明确表示，未来几天内，扎切罗尼上任的消息将得到官方公布。而日本媒体除了曝出这份合同的期限以外，还曝出年薪数额将达到500万欧元。

据了解，近日扎切罗尼的确来了一趟北京，目的就是敲定合同细节，而就像意媒所写，双方对于合同细节已基本达成一致。目前扎切罗尼已经返回意大利，如果不出意外，他将在昆明冬训

期间与国安汇合。当然按照国安一贯的办事作风，事情不到最后签字的那一刻是不会做出回应的。所以，尽管事情已经基本敲定，但还是要等到官宣事情才算告一段落。

要知道，在国安和曼萨诺解约之后的时间里，被炒得最火的两名教练是斯帕莱蒂和马扎里，马扎里更是被一些媒体写成已经无限接近国安了。遗憾的是，因为各种各样的原因，这些人也仅仅止步于与国安传出绯闻的阶段。

比起此前在国安执教的曼萨诺、斯塔诺和帕切科等洋帅，扎切罗尼绝对是更为球迷熟知的外教，名气和执教履历绝对高于之前几位外籍主帅。

作为意大利著名教练，扎切罗尼先后在AC米兰、拉齐奥、国际米兰、都灵、尤文图斯都有过执教经历，其中最出彩的是在担任AC米兰主帅的首个赛季，便率队夺

得意甲冠军。

仅就对亚洲球队的了解程度来说，扎切罗尼有自己的优势。2010年，扎切罗尼接过日本国家队教鞭，2011年率队夺得亚洲杯冠军，2014年率队征战世界杯，因球队表现低迷而引咎辞职。尽管如此，扎切罗尼在日本足球圈的口碑很好，日本媒体认为扎切罗尼是“一位出色的教练，让日本足球有了不小的变革”，并肯定了扎切罗尼在日本队执教时做出的贡献，“扎切罗尼打造出了支世上最强实力的日本男足，日本选手的青黄不接让他的执教之路半途而废。”

值得一提的是，扎切罗尼在执掌日本队的时候，一直使用4231的阵型，这在战术上不会对于国安有大幅度的改变。能够延续以往的战术风格，对国安大概是最好的事情。

2016年重要体育赛事一览

1月2日	厦门国际马拉松，中国厦门
1月3日至9日	深圳女子网球公开赛，中国深圳
1月3日至16日	达喀尔汽车拉力赛，玻利维亚、阿根廷
1月18日至31日	澳大利亚网球公开赛，澳大利亚墨尔本
1月20日至30日	第13届全国冬季运动会，新疆乌鲁木齐、昌吉
2月12日至21日	第二届冬季青年奥运会，挪威利勒哈默尔
2月16日至21日	四大洲花样滑冰锦标赛，中国台北
2月27日至28日	世界短距离速滑锦标赛，韩国首尔
2月28日至3月6日	世界乒乓球团体锦标赛，马来西亚吉隆坡
3月4日至6日	国际滑联上海超级杯，中国上海
3月5日至6日	世界全能速滑锦标赛，德国柏林
3月11日至13日	世界青年速滑锦标赛，中国长春
3月11日至13日	世界短道速滑锦标赛，韩国首尔
3月17日至20日	世界室内田径锦标赛，美国波特兰
3月28日至4月3日	中国斯诺克公开赛，中国北京
3月28日至4月3日	世界花样滑冰锦标赛，美国波士顿
4月16日至5月2日	世界斯诺克锦标赛，英国谢菲尔德
4月17日	F1上海大奖赛，中国上海
5月14日	上海田径大奖赛，中国上海
5月15日至22日	汤姆斯杯/尤伯杯羽毛球团体赛，中国昆山
5月19日至27日	世界女子拳击锦标赛，哈萨克斯坦阿斯塔纳
5月22日至6月5日	法国网球公开赛，法国巴黎
6月3日至26日	美洲杯足球赛，美国
6月10日至7月10日	欧洲足球锦标赛，法国
6月27日至7月10日	温布尔登网球公开赛，英国伦敦
8月5日至21日	第31届奥林匹克运动会，巴西里约热内卢
8月29日至9月11日	美国网球公开赛，美国纽约
9月7日至18日	里约残奥会，巴西里约热内卢
9月24日至10月1日	武汉网球公开赛，中国武汉
9月24日至10月3日	第5届亚洲沙滩运动会，越南岘港
9月26日至10月2日	深圳男子网球公开赛，中国深圳
10月1日至9日	中国网球公开赛，中国北京
10月10日至16日	上海网球大师赛，中国上海
10月31日至11月6日	珠海网球精英赛，中国珠海
12月6日至11日	世界短池游泳锦标赛，加拿大温莎。

里约海滩焰火秀 喜迎奥运年到来

新华社里约热内卢1月1日电(记者姬烨 苏伟)随着2016年1月1日零点的到来，作为今年奥运会东道主的里约用一场绚烂的海滩焰火来迎接奥运年的到来。

一年一度的海滩新年焰火表演是里约庆祝新年的传统节目，今年有上百万

人涌入里约著名的科帕卡巴那海滩，一起迎接2016年的到来。数条船在海面上依次排开，展开了一场持续16分钟震撼人心的焰火表演。

作为南美洲举办的首届奥运会，里约奥运会将在今年8月5日至21日进行，因此本次焰火表演特意向奥运致敬。

焰火表演在科帕卡巴那海滩上还搭起舞台，今年里约狂欢节的冠军桑巴舞校向人们展示了桑巴舞的魅力。

“开启奥运年，我们认为这一年将载入里约这座城市的历史。用科帕卡巴那的一场焰火表演来开启这一特别

年份，没什么比这种方式更好的了，”里约市长帕埃斯说。

在这一传统海滩焰火表演中，人们通常穿着白色的服装，手拿鲜花来到海边，将鲜花放入大海，献给海神，祈祷来年风调雨顺，幸福安康。同时在新年那一刻，人们还会光脚在海滩迎着海浪跳跃7次，庆祝新年的到来。



1月1日，在巴西里约热内卢，人们观看海面上空绽放的新年焰火。新华社发

全国健美健身冠军总决赛落幕 海南选手夺一项亚军

本报讯 (记者林永成)“舒华杯”2015年全国健美健身冠军总决赛，2015年12月31日在福建晋江落幕。海南代表队选手王森贵夺得传统健美65公斤级第二名。

王森贵还获得古典健美168CM以下第四名。此外，海南队选手李杰获得传统健美60公斤级第五名，古典健美168CM以下第八名；杨学敏获得健身先生A组第四名、男子健体B组第七名。

据悉，本届赛事是中国健美健身冠军总决赛停办十多年后重启的第一届，比赛项目十分丰富，共分为男子古典健美、传统健美、女子形体健身、女子比基尼健身等9个项目共27个级别。作为2015年国内健美健身比赛的收官之战，本次比赛吸引了来自全国各地近300名健美运动员参赛，参赛选手主要来自2015年全国健美健身锦标赛等全国性赛事中选拔出的优胜选手及各省市级比赛各项前三名，此外，还有中国国家健美健身队的成员。赛事奖金总额高达50多万元。